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„Pentru ce să folosesc un sistem de măsurare wireless?”

O metodă foarte rentabilă de a măsura simultan patru 
variabile

În mod frecvent efectuăm măsurători multiple pentru a valida echipamentul. Un sistem 
Fluke care poate măsura şi/sau înregistra datele wireless de la mai multe surse simultan ar 
fi fenomenal.

Cele mai bune aplicaţii pentru acest sistem ar fi în domeniul controlului proceselor. 
Pentru orice sistem cu un semnal de referinţă trebuie să se valideze semnalul pentru a vă 
asigura că face ceea ce trebuie să facă. Poate să fie vorba despre o supapă şi se doreşte 
măsurarea temperaturii şi debitului sau despre o alimentare electrică cu inducţie la care se 
doreşte monitorizarea simultană a intrărilor şi ieşirilor pentru a vedea starea acestora. Am 
monitoriza semnalul de referinţă c.c. 0-10 V sau 4-20 mA cu unitatea de bază, în timp ce se 
monitorizează reacţia de putere cu altă tensiune şi/sau intensitate de intrare c.c. sau ieşire 
c.a. (aceasta este 800 V c.a. RMS, de 3-30 kHz în acest caz).

Dispozitivele de înregistrare de date au capacitate limitată de intrare şi, cu excepţia 
cazului în care cheltuiţi foarte mulţi bani, acestea au şi memorie limitată şi este posibil 
să trebuiască o condiţionare suplimentară a semnalului. Corelarea datelor poate fi, de 
asemenea, dificilă. Sistemul Fluke este o metodă rentabilă de a măsura patru puncte de 
variabile fie în timp real, fie prin înregistrarea datelor. Se pot amplasa module de tensiune 
şi intensitate c.a. pe liniile de intrare şi de ieşire şi se pot procesa toate datele în acelaşi 
timp pentru a valida rapid locurile unde sunt probleme.

Am avut o alimentare electrică cu inducţie care indica în mod constant că funcţionează 
la un randament de 65%, dar, intermitent, aveam un randament real de 32%. A durat un 
an până să identificăm problema şi am reuşit acest lucru doar datorită unui tehnician care 
se află lângă aceasta când au avut loc trei cicluri unul după altul. A fotografiat ecranul cu 
telefonul mobil pentru a se documenta. Sistemul wireless Fluke ar fi descoperit imediat 
problema.

Sistemul wireless Fluke.
Un dispozitiv de măsurare central care primeşte wireless măsurători de tensiune, amperaj 
şi temperatură de la dispozitive de măsurare multiple asemănătoare amplasate în diferite 
locaţi pe o rază de 20 de metri.
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„ Sistemul Fluke ar fi o metodă 
foarte rentabilă de a măsura 
patru puncte de variabile fie în 
timp real, fie prin înregistrarea 
datelor.”
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